
西昌川投大健康科技有限公司

川投西昌医院项目房产测绘竞争性谈判公告（第二次）

一、基本情况  
竞争性谈判人（以下简称：谈判人，合同中简称“甲方”）为西昌川投大健康科技有限公司，是四川省投资集团有限责任公司与西昌市国有资产管理经营有限责任公司于 2017年6月在四川省凉山州西昌市注册成立，注册资本人民币62087.71万元。公司经营范围为医疗投资、酒店投资、健康养生产业投资；医疗技术开发、房地产开发、旅游开发及旅游产品销售；健康养生咨询服务；健康管理服务；医院、酒店管理服务等。 

川投西昌医院项目是公司布局大健康产业的核心项目，目前该项目正在建设过程中。根据工作安排，拟通过竞争性谈判方式选择和确定“川投西昌医院项目房产测绘”的中选人，诚邀具备资格的竞争性谈判响应人（以下简称：响应人，合同中简称“乙方”）参与竞争性谈判。
项目概况

本项目用地位于西昌市西北部，北侧为天王山公园，西侧为天王山山大道，用地紧邻西昌市总体规划的横向城市主轴，属于规划中的城市新中心。项目建设现代化三级综合医院、健康养生中心，其中用地面积202.66亩，本次竞争性谈判范围的建筑面积暂定为23.07万㎡左右。

工作范围及内容
工作范围：响应人承担本项目范围内，谈判人要求实施的所有测绘工作。

工作内容：主要包括规划方案测绘、在建工程测绘、房产面积预售面积测绘（含设计变更后面积测算、购房合同附图绘制、楼盘表制作及上传）、房产面积竣工实测、宗地测绘方案测绘，规划核实测绘等。实际工作根据谈判人书面通知要求进行，如不实施上述单项工作或某单项只实施部分区域，则未实施单项不计费用，某单项只实施部分区域的按实施区域报告中的总面积计算相应费用。主要要求如下：
（一）方案测绘：在公司办理方案调整报规之前，响应人配合谈判人进行方案的调整和计算，核对项目总建筑面积、容积率、绿地率、建筑密度等技术指标，力求房产测绘要求与规划方案要求同步，同时要求提供方案测绘报告及相关规划方案建议；

（二）在建工程测绘：响应人应根据房屋建设进度，测绘在建工程建筑面积，并出具符合谈判人要求的在建工程测绘报告等；
（三）房产面积预测绘：根据谈判人提供的盖有审图章的施工图纸计算房屋预售需要用产权面积，响应人提供符合要求的房屋面积预测绘报告，测绘内容包含技术说明、房屋分户面积（含套内面积、分摊面积、预售建筑面积）表、总平面图、分层平面图、楼盘表及楼盘表光盘、房屋用途分类面积统计表、共有面积统计表、栋面积测算等。

（四）房产面积实测：房屋主体竣工验收根据谈判人提供的盖有竣工章的施工图纸结合现状测算办理不动产证需要的产权面积，提供房屋面积实测绘报告，测绘内容包含分层分户面积测绘、栋面积测算、分层分户图绘制等。

（五）宗地测绘：项目规划验收以后根据实际现状测绘，包括但不限于整个项目宗地测量及权籍调查，土地分户测绘等，响应人提供符合要求的宗地图、土地分户图、权籍调查表等测绘成果资料，测绘成果需经谈判人认可并完成主管部门备案和审核。

（六）规划核实测绘：房屋主体竣工后按现状核实报规各项指标(含验测平面位置、验测高程及高度、规划面积测量），提供西昌市建设工程规划竣工报告书，核实内容为报规方案的各项指标，包含建筑密度、容积率、绿地率、建筑高度、建筑平面位置、建筑总面积等。

响应人负责资料整理、检查修改，提供相关测绘和产权知识的咨询服务，测绘成果需经谈判人认可并完成主管部门备案和审核，并协助谈判人办理其他与房产测绘的相关工作，且相关费用含在报价范围内，不再另计。

详细内容参照《技术规范书》，若技术规范书内容与竞争性谈判文件有差异，以竞争性谈判文件解释为准。
谈判限价

本项目实行综合单价（含税）包干报价；本项目房产测绘最高限价3.2元/㎡，其中：方案测绘最高限价0.17元/㎡，在建工程测绘最高限价0.1元/㎡，预测绘最高限价0.43元/㎡，竣工实测最高限价0.9元/㎡，宗地测绘最高限价0.7元/㎡，规划核实测绘最高限价0.9元/㎡。房产测绘总价或某一单项报价高于相应最高限价的视为无效报价。
五、工期要求

谈判人提供方案设计图纸的10个日历天内，响应人完成各项报规指标测算，并形成方案测绘报告。

谈判人提供房屋建设进度的10个日历天内，响应人完成各项报规指标测算，并形成在建工程测绘报告。

谈判人提供具体项目房产面积预售图纸及其他备案所需资料起10个日历天内，响应人完成项目预售面积测算，成果提交谈判人确认后，同时协助谈判人在25个日历天内完成备案。

具备实测条件下，响应人收到谈判人实测通知后15个日历天内，响应人提供房产面积竣工实测成果提交竞争性谈判人确认，同时协助谈判人在25个日历天内完成备案。

具备宗地测绘条件下，响应人收到谈判人通知后15个日历天内，响应人提供完成的宗地图、土地分户图、权籍调查表等测绘成果资料提交竞争性谈判人确认，同时协助谈判人在25 个日历天内完成备案。

具备规划核实测绘条件下，响应人收到谈判人规划测绘通知后15个日历天内，响应人提供规划测绘成果提交竞争性谈判人确认，同时协助谈判人在25 个日历天内完成备案。

六、竞争性谈判响应人资格要求

1.具备行政主管部门批准的企业独立法人或其他组织，具有甲级测绘资质等级且信誉良好（需提供营业执照复印件或扫描件作为证明材料）；

2.竞争性谈判响应人能够提供近5年（2016年1月1日以来）已完成3个及以上类似项目业绩。类似项目是指完成建筑面积在5万平方米及以上的房产测绘业绩，以合同复印件（含合同封面和签字页，合同中明确有测绘项目的建筑面积）为证明材料。

3.配备专业团队，定向服务本项目的测绘工作，其主要管理人员及技术人员具有相应资质；

注：凡复印件或扫描件均须加盖鲜章。

七、其它

1、竞争性谈判响应人在获取竞争性谈判文件时须提供下列有效证明文件的扫描件，发送至956250217@qq.com。

（1）经办人介绍信或法定代表人授权委托书加盖公章。

（2）经办人及法人身份证复印件加盖公章。

若提供的资格证明文件不全或不实，将导致其资格被取消。

竞争性谈判文件获取方式：响应人提供了全套资格证明文件后，及时联系谈判人，通过邮件方式获取询价文件。

      联系人：谢镇邈      联系电话：19983875180
3、竞争性谈判文件获取时间：2020年11月25日—2020年11月 27日，上午9:00-12：00时，下午14：00－17:00时，未在规定的时间获取竞争性谈判文件的响应人将被拒绝参加本次谈判活动。

4、递交响应文件截止时间：2020年11月30日下午2:30（北京时间）。

5、递交响应文件地点：响应文件必须在递交响应文件截止时间前送达谈判人地点。

6、谈判地点：四川省凉山彝族自治州西昌市航天大道二段B-15号唯尚酒店三楼（西昌川投大健康科技有限公司会议室）。

7、发布公告媒介：

四川省投资集团有限责任公司（https://www.invest.com.cn/）

西昌川投大健康科技有限公司外网（http://www.ctghtc.cn/）

中国招标投标公告服务平台（http://www.cebpubservice.com/）



